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Önkormányzati Hírek

PillanatkéPek    
2015. áPrilis 4. nagykáta - táPióbicske

Nagykáta Város Önkormányzata Képvise-
lő-testülete az alábbi Nívódíjakat adomá-
nyozta 2015. április 4-én:

Dr. Gallai Mária Nagykátán született, 
általános iskolai és gimnáziumi tanulmá-
nyai tis itt végezte, majd a Budapesti Sem-
melweis Orvostudományi Egyetem álta-
lános orvosi karán szerzett diplomát.Az 
egyetem elvégzése után a szolnoki MÁV 
Kórház belgyógyászati osztályán kezdett 
dolgozni és szakvizsgázott Belgyógyászat-
ból.1987-ben megbízták a Betegfelvételi 
osztály vezetésével, ahol adjunktusként 
1990-ig tevékenykedett.1991-től a Nagy-
kátai Szakorvosi Rendelőintézet kardioló-
giai osztályán folytatta gyógyító munkáját, 
miután megszerezte szakvizsgáját kardio-
lógiából is.

A rendelőintézet közalkalmazott orvo-
saként 2013 májusáig egyedüli kardioló-
gusként látta el a körzet 60000 lakosának 
betegeit.

A 2003 óta minden évben megrende-
zésre kerülő Szívünk Világnapja rendez-
vény főszervezőjeként rengeteget tett a vá-
ros lakosságának egészégre-nevelésében, 
az egészséges életmód megismertetésével, 
mely fontos szerepet játszik többek között 
a kardiológiai megbetegedések megelőzé-
sében. Emlékezetessé váltak a kerékpártú-
rák, aerobik gyakorlatok a Tápió mellett, 
valamint a színvonalas kultúrműsorral tar-
kított egészségügyi ismeretterjesztő előa-
dások, melyek az Ő nevéhez köthetőek.

Tisztelt Doktornő, reméljük még soká-
ig szolgálja odaadóan és fáradhatatlanul a 

térség lakosainak egészségét.
Szakmai munkájának elismeréseként 

Nagykáta Város Önkormányzata Képvi-
selő-testülete „Nívódíj”-at  adományoz 
részére.

Gratulálunk!
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Molnárné Vandlik Ilona 1956-ban 
született Békéscsabán. Rövid kitérő után 
kezdte meg tanulmányait a Békéscsabai 
Pedagógiai Főiskolán, melynek befejezé-
se után 1978 augusztusában férjét követve 
Nagykátára költözött. 

Itt az I. számú Általános Iskolában 
kezdte meg munkáját az alakulóban lévő 
napközi otthonos nevelésben, 2 év után 
napközis munkaközösség vezetője lett. 
1983 őszén megszületett gyermeke, Atti-
la. Hivatástudata, munkaszeretete azonban 
10 hónap elteltével már visszaszólította az 
iskolába. Ekkor kezdte meg osztálytanító-
ként pedagógusi oktató-nevelő munkáját. 
Az azóta eltelt évek során sok száz kis-
gyermek fogta már meg Ica néni kezét, s 
sok száz kisgyermeknek nézett ő bátorító-
lag a szemébe, biztatta őket a mindennapi 
készülődésre, munkáik szép külalakjára. 
Tudta, hogy a pedagógus legfontosabb 
„munkaeszköze" a tulajdon személyisé-
ge, ami befolyásolja, meghatározza a kis-
gyermekeknek az iskolához, a tanuláshoz, 
a gyerekközösségben való viszonyát, a 
nyíltságát és az őszinteségét. 

Az első két osztályát négy-négy évig 
tanította, majd következett 14 osztály, ahol 
első és második évfolyamon végzett és vé-
gez pótolhatatlan munkát. A „Csupaszív" 
osztály és a „csupaszívesek" fogalommá 
váltak a Váci Mihály Katolikus Iskola alsó 
tagozatán, hiszen Ica néni mindig minden 
osztályánál arra törekedett és törekszik a 
mai napig, hogy a piros szívek ne csak a 
külsőségekben jelenjenek meg a tanterem-
ben, hanem arra is, hogy tanítványai min-
dig szeretettel, törődéssel, megértéssel, 
együttérzéssel, segítően forduljanak egy-
más felé. 

Pedagógusként nem lehet a munka 
gyümölcsét azonnal learatni. A pedagógus 
a jövőnek dolgozik, s ezt Ica néni ponto-
san tudja. Tudja már akkor, amikor először 

vezeti be gyermekeit az iskolába. Tudja, 
amikor először fogja meg kicsi kezüket, 
hogy az első betűk bátortalan próbálkozá-
saiban, erőt, biztatást és bátorságot adjon. 
Pedagógus létét nem munkaként, hanem 
valódi hivatásként élte, éli meg. Őszintén 
hiszi és vallja, hogy elsős tanító néniként 
óriási a felelőssége abban, hogyan alakul 
tanítványai további iskolai munkája. 

Szakmai munkájának elismeréseként 
Nagykáta Város Önkormányzata Képvi-
selő-testülete „Nívódíj”-at  adományoz 
részére.

Gratulálunk!

Szűcs László köztisztviselő Budapes-
ten született, alapfokú tanulmányait Nagy-
kátán végezte, majd az I. István Közgaz-
dasági Technikum és Szakközépiskolában 
érettségizett 1971-ben. 

A középiskola elvégzése után, 1971. 
július elsején került a Nagykátai Járási Hi-
vatal Pénzügyi-, Terv és Munkaügyi Osz-
tályához előadói munkakörbe. Szerződése 
lejártát követően 1973. június elsejétől 
a Szentmártonkátai Községi Tanácshoz 
került előadói munkakörbe, ahonnan jó 
munkavégzésének köszönhetően még az 
év októberében áthelyezéssel visszake-
rült a Nagykátai Járási Hivatal Pénzügyi-, 
Terv és Munkaügyi Osztályához főelőadói 

munkakörbe. 1974. január elsejétől az 
adócsoporthoz került, mint gépkönyvelő. 
1981-től belső áthelyezéssel visszakerült 
a költségvetési csoporthoz, majd ismét az 
adócsoporthoz. Időközben elvégezte az ál-
lamigazgatási, adó és a programozói szak-
vizsgát, illetve minden kötelező szakmai 
továbbképzésen részt vett. 

1991. április 1-től 2007. január 15-ig 
a Polgármesteri Hivatal Adócsoportjának 
vezetője volt.

Szinte nincs a városban olyan vállal-
kozó, aki ne ismerné, hiszen az adóügyek 
kapcsán a hosszú évek alatt mindenkivel 
kapcsolatba került. Hivatali kötelességeit 
mindig részrehajlás nélkül, lelkiismere-
tesen, becsületesen végezte. Számos to-
vábbképzésen vett részt, hogy munkáját 
a hatályos jogszabályi előírások alapján 
végezze.

Szűcs László a Nagykátai Polgármes-
teri Hivatal Pénzügyi és Adó Irodájának 
adóügyi ügyintézője több, mint 40 éves 
hivatali munkaviszonyát követően 2015. 
április végén nyugállományba vonul. 
Szakmai munkájának elismeréseként 
Nagykáta Város Önkormányzata Képvi-
selő-testülete „Nívódíj”-at  adományoz 
részére.

Gratulálunk hozzá!

Pályázati felHívás
Nagykáta Város Önkormányzata bérbe adja a tulajdonát képező Gyógy-és Strandfürdő területén a főépületben lévő 50 m2 nagyságú Büfé üzlet hely-

séget és az előtte lévő 56 m2 díszburkolattal ellátott területet.
A bérlet időtartama: 2015. május 1. – 2017. december 31. 

A bérlet idejére a nyertes pályázó 500.000.-Ft kauciót köteles letenni az önkormányzat számlájára.
A megajánlott minimális pályázati összeg: nettó 1.250.000.- Forint. A pályázat nyertese a legmagasabb ajánlatot benyújtó pályázó. A pályázó tudo-
másul veszi, hogy a pályázat eredményeként megállapított bérleti díj összege évente az infláció mértékével növekszik. Bérlő a bérleti díjat számla 

ellenében két egyenlő összegben köteles megfizetni, minden év május 1. és augusztus 31. napjáig bezáróan.
A bérlő kötelezettséget vállal a strandfürdő nyitvatartási ideje alatt a BÜFÉ folyamatos üzemeltetésére.

A bérlő feladata a közüzemi szerződések megkötése.
A képviselő- testület fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítja.

Elérhetőségi címmel, telefonszámmal ellátott borítékban elhelyezett pályázatokat 2015. május 20-i beérkezéssel kell benyújtani Nagykáta város jegy-
zőjéhez címezve (2761 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2.).

Az elbírálás időpontja a pályázat benyújtását követő képviselő-testületi ülés
Karsainé Magyar Ildikó

jegyző
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városgazda oldala

45/2015. (III.24.) számú képviselő-testületi határozat

Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete a Nagyká-
tai Gyógy- és Strandfürdő belépőjegyeit a 2015. évi szezonnyi-
tástól az alábbiak szerint állapítja meg:

A Strandfürdő 0-3 éves korig ingyenesen látogatható!
Csoportos kedvezmény: 10 fő felett 10 % a belépőjegy árából

Rendezvény alkalmával: 2 órás belépő 1.000.- Forint/fő

             Karsainé Magyar Ildikó Dorner Gábor sk.
                            jegyző      polgármester
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szemétügyek és más...

Továbbra is a szeméttel kell foglalkoz-
nunk, habár az előző újságban a mintap-
rogram keretében történő munkavégzésről 
bővebb tájékoztatást adtam, úgy tűnik az 
információ nem minden lakoshoz jutott el 
és van, aki a tájékozottság hiányában a kül-
területen folyó,  a  városlakók érdekében 
végzett tevékenységünket félreértelmezve 
hamis következtetéseket von le, vádol  és 
oszt meg másokkal az interneten. 

A külterületen illegálisan lerakott sze-
mét több év alatt gyűlt össze, az összesze-
dés és elszállíttatása időigényes munka, 
mennyiségén a mintaprogramot ellenőrző 
szerv képviselője is elborzadt. A szemét 
elszállítása jelenleg hetente egy munkana-
pon történik.

Ezúton is felhívom a város jó szándé-
kú lakosságát, hogy városunkkal és szer-
vezetünk működésével kapcsolatos kérdé-
sét, észrevételét  ügyfélfogadási időnkben 
felteheti részünkre, megoszthatja velünk. 
A hatékony kommunikáció érdekében 
„ötletládát” kívánunk felállítani a Pol-
gármesteri Hivatal udvarában, melybe 
bármely időpontban elhelyezhetik kérdé-
seiket, véleményüket, javaslataikat. 

Távolabbi terveink között szerepel a 
Szent György park felújítása. Ehhez a 
park szintjét a kerékpár út és a kövesutak 

szintjét figyelembe véve fel kell töltenünk. 
A parkot három területre osztottuk fel, első 
körben a 31-es út felőli oldalon kezdjük 
meg a munkálatokat. A régi töredezett és 
a fák gyökerei által megemelt beton ele-
meket- „KRESZ pályát”- ezen a szakaszon 
felszedjük és feltöltést megkezdjük. Ezzel 
egy időben az új járda nyomvonalának ki-
jelölése is megtörténik. Az idei költségve-
tésünkben elkülönített forrás jelenleg nem 
áll rendelkezésünkre, de a munkálatok el-
kezdését az ésszerűség diktálja, mivel az 
útalapok kiszedése tovább folytatódik és 
az ott kitermelt földdel fel tudjuk tölteni a 
tér egy részét.

Akantisz Miklós
VGSZ igazgató

2. §

(1) A lakosság egészségének és a kör-
nyezet tisztaságának védelme érdekében 
a kerti zöldhulladékot (növényi eredetű 
száraz hulladék) elsősorban komposztálni 
kell, égetéssel csak a nem komposztálható 
(nem lebomló), illetve a komposztálásra 
alkalmatlan kerti zöldhulladék (növényi 
eredetű száraz hulladék) ártalmatlanítható. 

(2) Az ártalmatlanítás történhet a szer-
vezett, házhoz menő szelektív hulladék-
szállítás keretében történő elszállítással is. 

(4) A nem komposztálható, illetve a 
komposztálásra alkalmatlan kerti zöld-

hulladék (növényi eredetű száraz hul-
ladék) égetése kis mennyiségben április 
l5-e és október 31-e között pénteki és 
szombati napokon megengedett, kivéve 
a munkaszüneti és ünnepnapokat.

(5) Az égetést a reggeli és esti talaj kö-
zeli levegőréteg hőmérsékleti változásai 
miatt 8 és 17 óra között lehet elvégezni. 
Az égetés időtartama a 120 percet nem 
haladhatja meg, tartós füstölés nem enge-
délyezett. 

a) Az égetésre kerülő kerti zöldhul-
ladék (növényi eredetű száraz hulladék ) 
nem keverhető egyéb hulladékokkal, nem 
tartalmazhat kommunális, ipari eredetű 

vagy veszélyes hulladékot (pl. műanyag, 
üveg, illetve sörös palack, gumiféleségek, 
csomagoló- és festékanyagok, fémtárgyak, 
stb.).

b) Az égetés folyamatának gyorsítására 
éghető folyadék (benzin, gázolaj stb.) lég-
szennyező, vagy bűzös segédanyag nem 
alkalmazható.

c) A füstképződés csökkentése érde-
kében a kerti zöldhulladékot (növényi 
eredetű száraz hulladék) előzetesen szik-
kasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak 
folyamatosan kis adagokban történhet.

f) A kerti zöldhulladék (növényi 
eredetű száraz hulladék ) égetésének 

Kivonat Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
önkormányzati rendeletéből az avar és kerti hulladék égetéséről

Az avar és kerti hulladék ártalmatlanítása
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kultúr-sokk

zajlik az élet a
kÖnyvtárban

2015. április 04-én lebontották a Ku-
polateremben elhelyezett I. világháborús 
kiállítást. Közel 1000 fő tekintette meg a 
tárlatot. Jöttek egyénileg is, de általános 
és középiskoláinkból is több osztály nézte 
meg az egyedülálló tárgyak gyűjteményét. 
Káplár Béla néhány osztálynak rendhagyó 
történelemórát tartott, neki ezúton is kö-
szönjük a segítséget. Szép sorokat kapott 
e kiállítás vendégkönyve, ezekből eme-
lünk ki egyet:

„A kiállítás nagyon szép, a lövészárko-
kat, a katonákat, a képeket nézve eszünkbe 
jutnak azok a téli esték, amikor kukorica-
morzsolás közben a Tata mesél; a szibériai 
hadifogságról, a sebesülésükről, a hazaté-
résük történetéről, amit mi, unokák olyan 
szívszorongva hallgattunk.Megható volt 
hallgatni a régi katonadalokat – szép volt!

Nagyon köszönjük ezt a szép megem-
lékezést Nagyapáinkért!    „a 70-80 éves 
unokák nevében”

2015. március 31-én nyílt meg a Fo-
lyóirat Olvasóban dr. Tőzsér Gábor ha-
gyománnyá vált kiállítása, melynek képei 
a tavalyi tápióbicskei ütközet feleleveníté-
sekor készültek. Ezt a képsorozatot 2015. 
április 22-éig ingyenesen tekinthetik meg 
a Könyvtár nyitva tartási idejében.

2015. április 14-15-16-án sikeresen 
lebonyolítottuk a Járási Vers- és Próza-
mondó Versenyeket, valamint a Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola SNI 
Tagintézményének Vers- és Prózamon-
dó versenyét. 

A helyezettek a következők:

Járási Versmondó Verseny (április 14.):
1. korcsoport: 
I. helyezett Bálint Margaréta, Tápiószele; 
II. helyezett Kele Bálint, Szentmártonkáta; 
III. helyezett Szilágyi Erik, Pánd.

2. korcsoport: 
I. helyezett Kis Róbert, Nagykáta (Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola).
3. korcsoport: 
II. helyezett Andrási Boglárka, Tápióság; 
II. helyezett Velkei Vanda, Nagykáta (Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola); 
III. helyezett Pikó Regina, Tápióbicske.
4. korcsoport: 
I. helyezett Tölgyesi Blanka, Tápióbicske; 
II. helyezett Garai Gábor, Tápiószecső; III. 
helyezett Eperjesi Zsófia, Nagykáta (Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola).

Járási Prózamondó Verseny (április 15.):
1. korcsoport: 
II. helyezett Mészáros Zalán, Tápióbicske; 
II. helyezett Regdon Dóra, Tápiószele.
2. korcsoport:
I. helyezett Lisóczki Bence, Nagykáta 
(Váci Mihály Katolikus Általános Iskola); 
II. helyezett Simon Eszter, Nagykáta (Váci 
Mihály Katolikus Általános Iskola).

helyszínén olyan eszközöket, illetve 
felszerelést kell készenlétben tartani, 
amelyekkel a tűz terjedése megakadá-
lyozható, illetőleg a tűz eloltható vagy 
az esetlegesen elterjedt tűz jelezhető, 
így különösen kerti locsolótömlőt, vagy 
legalább 30 l vizet edényben, tűz oltásá-
ra alkalmas tűzoltó készüléket, lapátot, 
ásót, vasvillát vagy egyéb kézi szerszá-
mot stb., valamint a tűz jelzésére alkal-
mas eszközt (mobiltelefon vagy vezeté-
ses telefon stb.) 

(7) Erősen párás, ködös időben, erős 
szél (15 km/óra) esetén tilos az égetés. 

(8) Tilos a növényi eredetű kerti hul-
ladék égetése:

a) hivatalok, egészségügyi és gyerme-
kintézmények, kulturális intézmények, 
nyitott sportlétesítmények 100 m-es ható-
sugarában, az intézmény működési ideje 
alatt.

b)elektromos, távközlési és gázvezeté-
kek 10 méteres hatósugarában belül.

c)a véderdők és a helyi védelem alatt 
álló területeken.

d)közút mellett, az út tengelyétől szá-
mított 20 méteren belül. Az égetés a közle-
kedés biztonságát nem veszélyeztetheti, a 
látótávolságot nem csökkentheti.

e) abban az időszakban, amikor az erre 
feljogosított szerv a város területén vízkor-
látozást rendel el, vagy az égetés helyszí-
nén a vízszolgáltatás bármely okból szüne-
tel, vagy korlátozott.

(9) Az égetéshez tüzet rakni csak biz-
tonságos, jól kialakított tűzrakó helyen 
és módon, a szomszédos telken lévő épü-
letektől legalább 10 m, saját telken lévő 
épülettől 5 m távolságban, a kerítéstől 
minimum 3 m-re, szalma- és szálastakar-
mány kazlaktól legalább 30 m-re állandó 
felügyelet mellett szabad. Égetni csak úgy 

szabad, hogy a keletkező hő és füst a kör-
nyéken lévő zöld növényeket, fát, bokrot 
ne károsítsa.

(10) Kültéri, szabadtűzön való sütés 
csak a tűzrendészeti, tűzvédelmi előírá-
sok betartásával és csak arra kiépített vagy 
kijelölt helyen végezhető úgy, hogy az a 
szomszédos ingatlanok lakóit, használóit 
ne zavarja. 

(11) Szabadban (vagy nyílt téren) a tü-
zet őrizetlenül hagyni nem lehet és veszély 
esetén - vagy ha arra már szükség nincs - a 
tüzet azonnal el kell oltani.

(12) Lábon álló növényzet, tarló ége-
tése a levegő védelméről szóló 306/2010. 
(XII. 23.) Korm. rendelet 27. § (3) be-
kezdése alapján tilos.

(l 2) Az égetésre vonatkozó rendelke-
zések betartását a Közterület Felügyelet 
ellenőrzi.

             Karsainé Magyar Ildikó Dorner Gábor sk.
                            jegyző      polgármester
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3. korcsoport: 
I. helyezett Gigor Regina, Nagykáta (Váci Mihály Katolikus Általá-
nos Iskola); II. helyezett Trepák Evelin, Mende.
4. korcsoport: 
II. helyezett Kármán Petra, Nagykáta (Váci Mihály Katolikus Álta-
lános Iskola).

A Váci Mihály Katolikus Általános Iskola SNI Tagintézményének 
Vers- és Prózamondó versenye (április 16.):
1. korcsoport: 
I. helyezett Seres Dóra
2. korcsoport: 
I. helyezett Balogh János
3. korcsoport: 
I. helyezett Balogh Alexandra és Vígh Adrián
4. korcsoport: 
I. helyezett Kanalas Beáta és Vígh Angelika

2015. március 24. és 2015. április 10. között szerveztünk az álta-
lános iskolások számára egy könyvtári böngészőversenyt. A gyer-
mekek nagy kedvvel és szorgalommal böngésztek könyvtári könyve-
inkben, hogy a nap mint nap kiadott kérdésekre megtalálják a helyes 
válaszokat.

A résztvevők a következők voltak: Botos Nadin Boglárka, Gaz-
dag Annamária, Gigor Regina, Gödöny Viktória, Inges István, Inges 
Zsófia, Kaltenekker Krisztián, Kutas Luca Sára, Kutas Petra Virág, 
Rafael Alexandra. A végén mindannyian könyvjutalomban részesül-
tek.

2015. április 24-én újabb kiállítás nyílik a Kupolateremben. Ez 
alkalommal a Block-Art Nemzetközi Művésztelep képzőművészei 
hozzák el hozzánk alkotásaikat. Az ő munkáik bemutatása is hagyo-
mánnyá vált, hiszen évek óta képviseltetik magukat olvasóink, láto-
gatóink előtt. Ezt a tárlatot ingyenesen tekinthetik meg a Könyvtár 
nyitva tartási idejében egészen 2015. május 16-ig.

Könyvtárosok

ovi-sarok, suli-Hírek

A Mátray Gábor Általános Iskola pe-
dagógiai programja valamint pedagógusai 
nagy hangsúlyt helyeznek a szemléletes 
tanításra. A tanulók ismereteinek elsajátí-
tásához, képességeik fejlesztéséhez széles 
körű palettát próbálnak biztosítani. Ehhez 
nagy segítséget nyújtanak a pályázati úton 
nyert támogatások.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Köz-
pont TÁMOP-3.1.4.B-13/1-2013-0001 
sz. „Köznevelés az iskolában” európai 
uniós támogatásból megvalósuló projekt 

keretében 100 fő tanuló 
vehetett részt múzeum-
pedagógiai foglalko-
záson. 2015. február 
10-én 50 fő 7. osztá-
lyos diák látogatott el a 
Szépművészeti Múze-
umba. A program, me-
lyet a múzeum szakava-
tott dolgozói vezettek, 
mind a tanulók, mind a 
pedagógusok számára 
élményekkel teli dél-
utánt biztosított. A két 
csoportra osztott tanulói 
csapat a „Csodás lények 

mátray- s diákok kirándulása 
a budaPesti múzeumokban
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a művészetben” címmel megjelölt gondo-
latkört járta körbe képzeletben és valóság-
ban is. Míg az egyik csoport tárlatvezetés 
keretében láthatta és figyelhette meg a 
művészek alkotásain a különböző mitoló-
giai és elképzelt lényeket, addig a másik 
csoport diákjai a fantáziájukra hagyatkoz-
va rajzolták meg a saját maguk alkotta lé-
nyeket. Ezután a helyszín cserélődött. Így 
mindenki részt vett egy tárlatvezetésen, 
valamint egy kézműves foglalkozáson. 

A projekt anyagi támogatása tette le-
hetővé a Bajor Gizi Színészmúzeum 
meglátogatását is. Ide a harmadik és ne-
gyedik osztályos tanulók utazhattak 2015. 
április 16-án és 17- én szintén 50 fővel.  
Egy különleges világba csöppentek be a 
gyerekek. Színházban már jártak, de most 
a színfalak mögé is beláthattak. Megis-

merkedtek a régi színházi 
világgal, híres színésznők 
és színészek személyes 
tárgyaival, fényképeivel, a 
Nemzeti Színház lebontott 
épületének makettjével. A 
program része volt egy já-
tékos foglalkozás is, mely 
a magyar nyelv szépsége-
ire hívta fel a figyelmet. A 
szerepjáték és a jelmezekbe 
való beöltözés még színe-
sebbé varázsolta napot.

A 13 hónapig tartó 
projekt egyik nagy pozi-
tívuma, hogy a hátrányos 
helyzetű gyerekek is eljuthatnak ezekbe, 
a kulturális intézményekbe és nagyon sok 
élménnyel lehetnek gazdagabbak.

Kármánné Deák Ágnes
igazgató

muzsika színHáz

A Muzsika a Zeneoktatásért Alapít-
ványt támogató bérlet harmadik esemé-
nyénél járunk. Az újévi koncert rendez-
vényünk megtöltötte a Városi Könyvtár 
kupolatermét, majd a Farsang öt vonalban 
a Zeneiskola összes termét. 

A Muzsika Színház Don Quijote tör-
ténetek című előadása következett, a ha-
lasztás utáni első előadásra nem is jutott be 
mindenki, a Művelődési Ház összes széké-
re szükség volt,  április 19-én ezért meg-
ismételtük. A Muzsika Színház a Nagyká-
tai Zeneiskola növendékeiből, tanáraiból, 
meghívott vendégszereplőkből, színészek-
ből, visszajáró volt tanárainkból, növen-
dékeinkből, segítő szülőkből, támogatók-
ból álló összefogás. A történet Cervantes 
életrajzi eseményire szőtt saját fantázia, az 
eredeti regény és  zenés színpadi darabok 
feldolgozásával: 

Don Miguel de Cervantes írt egy ko-
médiát. Menekülőre kell fognia azonban, 
mert egy korabeli előkelőség azzal vádol-
ja, hogy rosszat írt róluk és rajta keresnek 
egy könyvet, egy kérdéses családi lovag-
regényt is. Tengerre szállnak hát színész-
társával az igazság nevében, de nyakukon 
a spanyol hatóság. Első állomásként Pa-
sajesben kötnek ki, nem is sejtve, hogy 
baszkföldre értek. Idegenek itt, és kikötői 
zsiványok fogják körbe őket, menteniük 
kell irhájukat, a kéziratot és a lovagság 
eszméjét is. Szorult helyzetükben játékra 
veszik rá a rossz társaságot: a fosztoga-

tást, árulást késleltetve Don Quijote kó-
bor lovag történetébe éljék inkább bele 
magukat. Válogathatnak jelmezekben, 
szerepekben, észrevétlenül formálódhat 
a jellem. Vajon megérzik-e a színjáték so-
rán, hogy nem is nagy a különbség a bo-
londság-boldogság közt, a kicsúfolt jótett, 
az emelkedett erkölcsi cselekedetek átélé-
se elindítja-e a változást, az emberibb élet 
lehetőségét? Megváltást hozhat-e a mű-
vészet a történetben, a szereplőkben és a 
nézőben, legalább az előadás idejére. Mi 
megpróbáljuk, elgondolkodtatjuk, sok jó 
zenével, vidámsággal, élőzenekarral. 

Jöjjön el, nézzen meg minket a Tá-
pió-vidéken tartott következő előadásun-
kon is !

 Lakatos Ágnes

Tisztelt nagykátai Polgárok!

Juhász Erzsébet, 
az 1. sz. körzet képviselője 

fogadó órát tart,
melynek helye a Váci Mihály 
Katolikus Általános Iskola.

( Vadász u.1.)

Ideje: 2015. május 20. 
(szerda) 17-18 óráig.

Minden érdeklődőt 
szeretettel vár!
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mozdulj meg!

i. táPió-vidéki családi 
sPortnaP

2015. április 12-én, vasárnap a Nagy-
káta Városi Sportcsarnoknál rendeztük 
meg első alkalommal családi sport-
napunkat.  A legfontosabb célkitűzés 
az volt, hogy korosztálytól függetlenül, 
hagyományt teremtő céllal olyan tömeg-
sportrendezvényt hozzunk létre, mely az 
aktív szabadidős sportolásra és az egész-
ségmegőrzésre hívja fel a figyelmet. Ren-
dezvényünkön családi, egyéni vagy csapat 
szinten sportolni vágyók számára biztosí-
tottunk lehetőséget a szabadidő hasznos 
eltöltésére. Kerékpáros és futó verseny-
számokban lehetett nevezni és kipróbálni 
teljesítményhatárainkat.

Az egész napos rendezvényen kie-
gészítő programokkal készültünk azok 
számára is, akik csak kísérőként vagy lá-
togatóként érkeztek. Rendezvényünket 
városunk polgármestere, Dorner Gábor 
nyitotta meg, ezt követően következett az 
ovifutás, majd az általános iskolások 5 ki-
lométer hosszúságú kerékpáros futama.

 A kerékpárosok legnagyobb létszámú 
versenyszáma a 30 kilométer hosszúságú 
terepfutam volt, melyre a Tápió-vidéki te-
lepülésekről is érkezett bőséges számú in-
duló. A Sportcsarnok udvaráról indulva a 

Nagykáta-Erdőszőlő körzet homokos, lan-
kás útvonalán haladva és a meleg időjárási 
körülményeket leküzdve a leggyorsabb 
versenyző 1 óra 11 perc 58 másodperc 
alatt teljesítette a futamot. A közel 50 in-
duló között példát mutatva megméretette 
magát Dorner Gábor polgármester és Tóth 
István alpolgármester is! A versenyzők a 
pálya meghatározott pontjain frissítő állo-
másokon pótolhatták az elégetett kalóriát 
és folyadékveszteséget, ahol a lelkes segí-
tő középiskolások nyújtottak segítséget. A 
rendezvény kezdetével egy időben elindult 
a Városi Tájház közreműködésével létre-
hozott népi játszóház, lehetőség nyílt a gye-
rekeknek a csillagok vizsgálatára a Süly-                                                                                           
sápi Csillagvizsgáló munkatársai 
segítségével a hatalmas teleszkópon ke-
resztül, a Nagykátai Rendőrkapitányság 
munkatársai KRESZ tesztel és kerék-
páros ügyességi pályával mérték fel az 
érdeklődők tudását, az egész napos ugráló 
vár is nagy közönség kedvenc volt a gye-
rekek körében, illetve a kreatív ötleteknek 
hódolva a gyerekek arcfestésen is részt 
vehettek, amit nagyon élveztek. Délután a 
futásé lett a főszerep és a különböző táv-
okra egyfolytában érkeztek a résztvevők. 
A szabadtéri színpadon  sport és kulturá-
lis műsorok követték egymást. A Rend-
őrség önvédelmi bemutatóját követte a 
Dobozi József vezetésével működő WA-

DORYU karate bemutató, majd a nagy-
kátai Meteor Kempo egyesület. Majd a 
Művelődési ház csoportjai következtek.  
Sportolói szempontból ezután következett 
a várva várt esemény, az eredményhirde-
tés, melyet az egész nap közel 300 spor-
tolóból álló mezőny fülét kihegyezve várt. 

A díjakat Kanyó Sándor Tápióbicske 
polgármestere, Halasi Anita Tápióság 
polgármestere, Dr Pap Anikó Tápióság 
jegyzője, Dorner Gábor Nagykáta pol-
gármestere és Lajmer György rendőr 
alezredes adták át. 

Végül, de nem utolsó sorban szeret-
nék köszönetet mondani a teljesség igénye 
nélkül minden segítőnek, támogatónak, 
résztvevőnek, mindenkinek aki sikeressé 
és jó hangulatúvá varázsolta ezt a napot! 
Az eseményen készült fotókat, videókat és 
a versenyszámok eredményeit megtekint-
hetik az interneten a 

www.tapiomenti-tomegsport.hu 
oldalon, illetve a facebook-on a Tápiómen-
ti Tömegsport Alapítvány és a Nagykáta 
Városi Sportcsarnok oldalán.

Reméljük mindenki jól érezte magát és 
szeretettel várunk majd minden kedves ér-
deklődőt jövőre is! 

Simon Tamás
Nagykáta Városi Sportcsarnok

sikeresen lezajlott az 
1. kÖzéPiskolás sulifoci 

bajnokság

Április 10-én, pénteken a Sport utcai 
műfüves pályán egy új, remélhetőleg ha-
gyományteremtő rendezvényt bonyolított 
le a Nagykáta Sportegyesület. 

A város két középiskolája, vagyis a 
Damjanich János Gimnázium és Mező-
gazdasági Szakképző Iskola, valamint a 
Nagykátai Ipari Szakközép és Szakiskola 
diákjai mérték össze erejüket egy városi 
labdarúgó-bajnokság keretein belül.

A két középiskola első szóra ugrott a le-
hetőségre és mindenben partnerek voltak. 
Mi mindenben is? Abban, hogy minden 
osztály szervezzen egy csapatot és érez-
zék magukat igazán jól, valódi örömfoci 
hangulatban. Az intézményekből nem ke-
vesebb, mint 22, azaz huszonkettő csapat 
nevezett és vett részt az igen jó hangulatú 
eseményen. Két lány együttes is szervező-
dött, mind a két iskolából egy-egy.

Az intézményekből a nap folyamán 
több testnevelő tanár is tiszteletét tette az 
eseményen és mindenki örömmel nyugtáz-
ta, hogy jó körülmények közt, remek szín-

Összefogás

Az I. Tápió-vidéki Sportnap egy olyan 
összefogást is elindított több nagykátai 
sportot szerető és támogató ember között, 
amelyre még mindez idáig nem volt pél-
da. Bizonyára mindenkinek feltűnt a nap 
legidősebb versenyzője, a 10,5 km-es tá-
vot teljesítő 76 éves Előd Márton /Marci 
bácsi/, aki egyéb lehetősége nem lévén, ut-
cai cipőben és szövet nadrágban futotta le, 
a hirtelen jött nyári hőségben ugyanazt az 
utat, amely a megfelelő felszereléssel ren-
delkezők számára sem volt könnyű.

Támogatói, és azok, akik elismerték 
rendkívüli teljesítményét, Marci bácsit 
egy komplett futószettel, cipővel és mez-
zel ajándékozták meg, így kívánva nagyon 
jó egészséget és még sok-sok jó versenyt 
az örökifjú futónak!
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vonalú tornán vesznek részt tanítványaik, 
akik egy nagy élménnyel gazdagabban 
térhettek haza. Ez egy olyan nap volt ahol 
tényleg nem számított az eredmény, igazi 
öröm futball volt.

A történeti hűség kedvéért természete-
sen megemlítjük a Nagykáta SE szervezé-
sében lebonyolított 

1. Középiskolás Sulifoci Bajnokság 
eredményeit is.

Lány kategóriában:
1. Damjanich János Gimnázium és 
Mezőgazdasági Szakképző Iskola
2. Nagykátai Ipari Szakközép és 

Szakiskola csapata

Fiú kategóriában:
1. MI

2. Berúgtamás
3. Csonka City

RendőRségi híRek

A Nagykátai Rendőrkapitányság Köz-
lekedésrendészeti Osztálya eljárást foly-
tatott közúti baleset okozása vétség elkö-
vetésének megalapozott gyanúja miatt K. 
Aladár 56 éves tóalmási lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok 
szerint az 56 éves férfi az általa vezetett 
személygépkocsival közlekedett 2014. 
szeptember 7-én 10 óra körüli időben a 
3107-es számú úton Tóalmás irányából 
Szentmártonkáta felé. Az út 11-es kilomé-
terszelvényében a férfi áttért a menetirá-
nya szerinti bal oldali forgalmi sávba és 
összeütközött a vele szemben szabályosan 
közlekedő gépkocsival. Az ütközést kö-
vetően a vétlen jármű a jobb oldali füves 
árokba csapódott. A baleset következtében 
a gépkocsi vezetője és 20 éves utasa olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a hely-
színen életüket vesztették. Az autó további 
két utasa az igazságügyi szakértő vélemé-
nye alapján súlyos sérüléseket szenvedett.

A gyanúsított és egyik utasa a kirendelt 
szakértő véleménye alapján súlyos, míg a 
másik utas könnyű sérülést szenvedett.

K. Aladárt a nagykátai rendőrök a hely-
színen elfogták, előállították és – őrizetbe 
vétele mellett – gyanúsítottként hallgatták 
ki. Az illetékes bíróság 2014. szeptember 
10-én elrendelte a férfi házi őrizetét.

A gyanúsított ellen folytatott eljárást a 
nyomozóhatóság a napokban befejezte és a 
keletkezett iratokat vádemelési javaslattal 
megküldte az illetékes ügyészség részére. 

a Házban tÖltÖtte az 
éjszakát 

A szomszédok értesítették a tulajdo-
nost arról, hogy egy ismeretlen személy 
tartózkodik az udvaron. 

A Nagykátai Rendőrkapitányságra 
2015. április 15-én délelőtt érkezett beje-
lentés arról, hogy Nagykátán az egyik in-
gatlan udvarán ismeretlen személyt láttak 
a szomszédok, akik a tulajdonost is értesí-
tették erről.  

A tulajdonos feljelentést tett a rendőr-
ségen, ahol elmondta, hogy a házban édes-
anyja lakik, aki jelenleg nem tartózkodik 
otthon. Erről a szomszédok is tudtak, ezért 
mikor meglátták az ismeretlen férfit a ház 

udvarán, akkor értesítették őt. 
A helyszínre érkező rendőrök R. Mi-

hály 23 éves tápiószőlősi lakost az ingat-
lanban elfogták. Az eddig beszerzett ada-
tok alapján feltételezhető, hogy a férfi a 
házban töltötte az éjszakát. 

A Nagykátai Rendőrkapitányság 
magánlaksértés vétség elkövetésének 
gyanúja miatt eljárást indított, a 23 éves 
férfi elszámoltatása jelenleg folyamat-
ban van.  

elvitte az autót, majd 
kerítésnek ütkÖzÖtt 

A nagykátai rendőrök jármű önkényes 
elvétele miatt folytatnak büntetőeljárást 
egy helyi férfi ellen. 

A rendőrségre 2015. március 24-én 
éjfél után érkezett bejelentés arról, hogy 
Nagykáta egyik utcájában egy személya-
utó kerítésnek ütközött. A jármű sofőrje a 
helyszínről az adatai hátrahagyása nélkül 
gyalogosan távozott. 

A rendőrök megkezdték a helyszíne-
lést. Eközben felkeresték a gépjármű tulaj-
donosát is, aki úgy nyilatkozott, hogy az 
utcán parkoló autóját az éjszaka folyamán 
eltulajdonították tőle.

A dobogósok serleg, oklevél és érem díja-
zásban részesültek. 

Remélhetőleg jövőre hasonló vagy 
még nagyobb létszámmal és színvonalon 
kerül megrendezésre ez a remek kezdemé-
nyezés, amely révén a sport, az egészséges 
életmód kerül előtérbe a szürke hétközna-
pokon.

 A Nagykáta SE ezúton is köszönetet 
mond a két iskola vezetőségének, taná-
rainak, valamint Dér Attila és Gyüre Pál 
igazgató uraknak, hogy első pillanattól 
kezdve minden segítséget megadtak az 
esemény sikeréhez.

A rendezvényről rengeteg akciófotó is 
készült Zelei Mihály jóvoltából, melyeket 
az egyesület facebook oldalán (facebook.
com/nagykatase) bárki megtekinthet.

Forrás: www.nagykatase.hu
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A nyomozás során felmerült a gyanú 
arra vonatkozóan, hogy a bűncselekményt 
Cs. Dániel 22 éves nagykátai lakos követ-
te el, akit a rendőrök 2015. március 26-án 
gyanúsítottként hallgattak ki. Ennek során 
a bűncselekmény elkövetését elismerte. 

A 22 éves férfi ellen a Nagykátai 
Rendőrkapitányság Vizsgálati Osztálya 
jármű önkényes elvétele bűntett elkö-
vetésének megalapozott gyanúja miatt 
folytat büntetőeljárást. 

sPeedmaratHon: eredmények 
Pest megyében 

Befejeződött a TISPOL által szerve-
zett, 20 európai ország részvételével ren-

dezett Speedmarathon sebességellenőrzés.
A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 

köszöni a megye lakosságának aktív rész-
vételét a helyszínek kiválasztásában. Ösz-
szesen 240 e-mail érkezett, melyekben 234 
helyre tettek javaslatot az állampolgárok. 
A levelekből kiderül, hogy nagyon sokan 
féltik családjukat, gyermekeiket, idős szü-
leiket, iskolásokat, óvodásokat a balese-
tektől, ezért is tartják fontosnak az ilyen 
jellegű ellenőrzéseket. 

A rendőrség honlapján közzétett felhí-
vás igen nagy látogatottságot generált. A 
három nap alatt (2015. április 14-16 kö-
zött) kétszázkilencvenezren voltak kíván-
csiak az ellenőrzési pontokra.

Az akció az országos és a helyi sajtó-
ban is nagy visszhangot kapott. Ennek és 

a közlekedők jogkövető magatartásának 
is köszönhető, hogy az elmúlt 3 napban a 
megye útjain nem volt halálos kimene-
telű közlekedési baleset.

A 24 órás ellenőrzés ideje alatt me-
gyénkben a 151 helyszínen a sebességel-
lenőrző berendezések előtt elhaladó 33502 
gépjármű közül 987 lépte túl a megenge-
dett sebességet.

A rendőrség más közlekedési akciók 
szervezése során is figyelembe kívánja 
venni az állampolgárok észrevételeit, ja-
vaslatait.

Számítunk Önökre! A balesetmentes 
közlekedés közös ügyünk!

90. születésnaPot kÖszÖntÖttünk!

egy Hosszú életút 

Édesanyánk, Czakó Istvánné, Boriska 
néni 1925. március 25. – én született Tá-
piószele külső területén. Szülei földműve-
sek voltak, dohányt és dinnyét termeltek. 
Nyolcan voltak testvérek, 5 fiú és 3 lány, 
édesanyánk volt a legfiatalabb. Sajnos már 
csak Ő él közülük.

Tizenhat éves korától dolgozott, báty-
jaival jártak az Alföldre aratni, Ő markot 
szedett. 

Ezután Nagykátára jött dolgozni, az 
itteni kereskedőknél – Horváth László, 
Strasszer András rőfösöknél és Steiner 
András kereskedőnél – vezetett háztartást.

1945. november 18 – án ment férjhez, 
édesapánkhoz, Czakó Istvánhoz, aki ak-
kor került haza a hadifogságból, előtte az 
orosz fronton, a Don kanyarban harcolt, 

ahol megsérült. 
Hazatérte után a vasútnál helyezkedett 

el, onnan is ment nyugdíjba. 
Mi négyen vagyunk testvérek, mind 

fiúk, e kiterjedt családban 9 unoka és 2 dé-
dunoka született.

Édesanyánk a 4 kicsi gyermek mellett 
kezdetben háztartásbeli volt, majd később 
a Minőségi Ruházati HTSZ – nél helyez-
kedett el, ahol bedolgozó volt, ágyneműket 
varrt.

Innen ment nyugdíjba 1981. február      
6 – án.

Szüleink 5 évig jártak a nyugdíjas 
klubba, miután édesanyánk mozgása ne-
hézkessé vált - az egyre romló lába miatt– 
elmaradtak.

Édesapánk 1992 – ben, 72 évesen halt 
meg.

Az idei influenzás tél Őt sem kímélte, 
de hála a család részéről kapott gondosko-

dásnak, az ÖNO dolgozói és a háziorvos 
lelkiismeretes munkájának, kigyógyult, 
felépült belőle.

Édesanyánk és a magunk nevében is 
köszönetet mondunk a Városvezetésnek és 
Magyarország kormányának, hogy meg-
emlékeznek, az ily szép kort elért idősek-
ről.

Köszönettel:     
Czakó István , Czakó János

Figyelemzavar, avagy korunk „gyermekbetegsége” 
címmel szakmai napot tart a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Nagykátai Tagintézménye 

a Városi Művelődési Központ Nagytermében
2015. május 14-én 16-18 óra között

Járásunk területéről érkeznek hozzánk tanulási, magatartási, beilleszkedési nehézséggel küzdő gyermekek/tanulók. Tapasztalataink 
szerint, jelentősen emelkedett a „problémás gyermekek száma” az oktatás minden területén. Ezzel a rendezvénnyel szeretnénk segít-
ségére lenni a térség lakosságának olyan előadásokkal, amelyek támpontokat adhatnak a hétköznapi helyzetek megoldásához. A két 
előadást nagy tapasztalatú vendég pszichológus kolléganők tartják.

Kiknek a jelenlétére számítunk? Akik érdeklődnek a téma iránt, vagy kapcsolatban állnak a 3-18 év közötti korosztállyal.
 Némethné Turák Kornélia
mb. tagintézmény igazgató
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anyakÖnyvi Hírek

születések:

Név    Születési idő Anyja neve

Tóth Marcell   2015-03-03 Lengyel Nikoletta
Kármán István Kristóf 2015-03-13  Kabai Tímea
Ivanics Izabella  2015-03-13 Csikós Gyöngyi
Ulviczki Zoé  2015-03-16 Kerepeszki Kitti Erika
Kiss Mia Alina  2015-03-17 Kóber Katalin
Danyi László  2015-03-27 Danyi Szilvia

HázasságkÖtések:

2015-03-24 Kis-Németh Áron – Rafael Renáta
2015-04-18 Simon István- Makó Réka

Elhunytak:

Név    Lakcím      Elhalálozás Életkor
Szigedi László   Nagykáta, Petőfi Sándor út 8/a.   2015-03-10  76 év
Nagy Menyhértné  Nagykáta, Feszty Árpád út 5.   2015-03-21 90 év
Marton Zsuzsanna Tímea  Nagykáta, István király út 106.   2015-03-21  38 év
Magyar Lajos   Nagykáta, Kiss Ernő utca 12.   2015-03-22  58 év
Grósz Mihály   Budapest XXI., Maros utca 65.   2015-03-25  87 év
Tóth Andrásné   Nagykáta, Lehel tér 9.    2015-03-25  80 év
(sz: Kiss Mária)
Lengyel Károly   Nagykáta, Görgey utca 37.   2015-04-04  70 év
Molnár Istvánné   Nagykáta, Lenkei utca 21/a.   2015-04-04  82 év
(sz: Gallai Margit)
Kanyó Istvánné   Nagykáta, Sütő utca 2.    2015-04-06  80 év
(sz: Marton Irén)
Bangó Sándor   Nagykáta, Kovács Magdolna utca 22.  2015-04-07  56 év
Blázi Dezső   Nagykáta, Erzsébet utca 9.   2015-04-13 51 év

A tavasz beköszöntével mindenki a ter-
mészetbe vágyik. A jó levegő persze meg-
hozza az étvágyat is. 

A bográcsozás napjainkban nagy di-
vatnak örvend, hétvégenként baráti társa-
ságok szívesen járnak össze egy közös fő-
zésre, de egész tavasztól őszig a különböző 
gasztronómiai rendezvények fő momentu-
ma is a bográcsban készült ételek bemuta-
tása. Ezért e hónapban a bográcsozás ere-
detét szeretném ismertetni. 

Az ókortól a sztyeppei lovas-nomád 
népek legfőbb főzési eszköze volt a bog-
rács, amelyben nyílt tűz fölött az ételeiket 
készítették. A bogrács szavunk oszmán-tö-
rök eredetű, eredeti formájában „bakrac” 
volt és rézüstöt jelentett. Kezdetben a 
bográcsokat nem fémből (réz, vas) készí-
tették, hanem cserépből. A 15. századtól 
vált rendszeressé, hogy a főúri konyhákon 
rézből készült bográcsot használtak.

 A 18. században jelentek meg az ön-
töttvas bográcsok, amelyek hamar elter-
jedtek az országban.

A zománcozott bogrács a 20. század ta-
lálmánya. Könnyebb lett a főzés, hiszen az 
ételek nehezebben égtek le ezekben a bog-
rácsokban. Sokan a mai napig ezt a fajta 
bográcsot használják.

A bográcsokban természetesen sok 
fajta ételt készítettek, ezért a formájuk és 
anyaguk is eltérő volt. Magyarországon 
két alaptípus létezik a mai napig. Az egyik 
a hagyományos bogrács, amely ívelt aljú, 
felső részén kitáguló, kerek edény. A má-
sik a halfőző bogrács, amely lapos aljú, 
felül szűk szájú. 

A betyárok a pusztában gyakran főztek 
maguknak bográcsban. Amikor egy ifjon-
cot megkínáltak az egytál étellel, és meg-
kérdezték tőle, hogy ízlik-e neki, teli száj-
jal csak annyit tudott mondani: "Öhöm!" 

Innen az elnevezés. És az Öhöm valóban 
nagyon finom, laktató étel, ami nem igé-
nyel különösebb fűszerezést, mert a sza-
badban elkészült ételek füstöt íze pótolja 
az ételízesítőket. Érdemes kipróbálni!

Slambuc(öhöm)
Hozzávalók:

1 kg krumpli
40 dkg lebbencstészta
25 dkg húsos szalonna

3 közepes vöröshagyma
2 evőkanálnyi pirospaprika

ízlés szerint só
zsiradék

Elkészítés ideje:

70 perc.
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Rejtvényfejtők

 klubja

Tisztelt Olvasóink!

Előző havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

 „Szabadságot, szenvedés nélkül 
nem lehet kivívni.” 

Szabó János ajándékcsomagját 
Horváth Kitti nyerte. 

Gratulálunk!

Májusi feladványunk megfejtésé-
nek beküldési határideje: 

2015. május 20.
A megfejtéseket az 

ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 
5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet Velkei József 
ajánlott fel!

Elkészítés menete:

A krumplikat megpucoljuk, felkockáz-
zuk és félre tesszük.  A hagymát szintén 
megpucoljuk, majd szintén felkockázzuk. 
A szalonnát is daraboljuk fel, majd a bog-
rácsban a szalonnát zsírjára olvasszuk. Ad-
junk hozzá még pár fakanálnyi zsiradékot 
is, majd elkezdjük pirítani rajta a tésztát.

Pár perc múlva adjuk hozzájuk a hagy-
mát és a paprikát, keverjük jól össze, majd 
ha a hagyma már szépen megfonnyadt, ak-
kor mehet melléjük a krumpli is.

Öntsük  fel annyi vízzel, két ujjnyira 
ellepje, időnként rázd meg az egész bográ-
csot, így kevergessük, és várjuk meg, amíg 
elfő a víz, illetve megpuhul a krumpli.

Jó étvágyat!
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Felhívás véradásra!
Földünkön emberek milliói köszönhe-

tik életüket olyan személyeknek, akikkel 
soha nem találkoztak, és akik mindenféle 
ellenszolgáltatás nélkül -valóságosan és 
képletesen is - embertársaik érdekében ön-
kéntesen nyújtják oda karjukat. A Magyar 
Vöröskereszt 1939 óta vesz részt a véra-
dásszervezésben. Magyarországon éven-
te a biztonságos vérellátáshoz ötszázezer 
egység vérre van szükség. Egy véradótól 

450 ml vért vesznek, ebből háromféle vér-
készítmény állítanak elő.

Vért a 18-65 év közötti egészséges em-
berek adhatnak. A véradás szűrővizsgálat 
is egyben. Fontos a véradás előtti étkezés 
és bőséges folyadékfogyasztás.

A gyógyításhoz nélkülözhetetlen vér 
semmi mással nem pótolható, ezért kér-
jük vegyen részt a 2015.06.02-án 13-17 
óra között a Művelődési Házban meg-
rendezésre kerülő véradáson.

Most Önökön a sor, segítsenek, hogy 

Internetezni szeretne a szabadban, egy parkban vagy az utcán, de nincs 
mobil internet előfizetése? 

Vagy egyszerűen csak spórolni szeretne a mobil adatforgalmán?
Használja a Varázsoldal.hu internet szolgáltató FreeWiFi pontjait és netezzen 

ingyen, kötöttségek nélkül!
A Varázsoldal.hu Kft. lefedettségi területén egyre több ponton kínál ingyenes 

internetelérést, FreeWifi szolgáltatásán keresztül.
Nagykátán, a Szabadság téren, az Alapalapítvány, az Emberbarát Városért 

Társaság és a Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet támogatásával már több, 
mint egy éve elérhető a FreeWifi hotspot.

Az idei Majális alkalmából egy újabb FreeWiFi pont kezdi meg működését 
Nagykáta Város Önkormányzata, a Nagykátai Gyógyfürdő és Egyéb Szolgál-

tató Nonprofit Kft. és a Varázsoldal.hu Kft. együttműködésével.
Az új hotspot mindenki számára elérhető lesz a strand teljes területén, növelve 

ezzel az idelátogatók szolgáltatási színvonalát.
Amennyiben kérdése, észrevétele van a FreeWiFi vagy az előfizetéses internet 

szolgáltatással kapcsolatban, keresse fel személyesen a Varázsoldal.hu Kft. 
Ügyfélszolgálatát Nagykátán a Kossuth L.u.163/23 szám alatt ¬– ahol szívesen 

állnak mind a lakossági, mind pedig az üzleti felhasználók rendelkezésére 
– vagy a szolgáltató weboldalát, a www.varazsoldal.hu/freewifi címen vagy 

hívja az Ügyfélszolgálatot a 06/70-393-0192 számon.
A FreeWifi hotspot használatbavételének lépései:

1. Engedélyezze mobil eszközén (laptop, tablet, telefon)
 a wifi kapcsolat létrehozását.

2. A megjelent hálózatlistából válassza ki a FreeWifi hálózatot 
(SSID: varazsoldal.hu) és kapcsolódjon rá.

3. Nyisson meg egy böngésző ablakot és gépeljen be bármilyen web címet.
4. Kezdőoldalként a Varázsoldal.hu Kft. honlapja fogadja melyről szabadon 
elnavigálhat bármilyen más internetes weblapra és korlátlanul internetezhet.

Tóth Zoltán
Varázsoldal.hu Kft.

06/70-393-0192

LAKÁS ELADÓ

66 m2-es (2,5 szobás) lakás nagy erkéllyel 
Nagykáta központjától 2 perc sétára lévő téglaépíté-

sű társasházban eladó.
 Érdeklődni a 06 30/390 3511-es telefonszámon lehet.

Tisztelt Felhasználó!

2014. október 16-i keltezéssel megküldtük a Közüzemi 
szolgáltatói szerződést, valamint a Felhasználói tájé-

koztatót. Sajnálatos módon, rajtunk kívülálló okok mi-
att, a számlákat a mai napig nem tudtuk megküldeni.
A Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal 
által kiadott határozatai alapján Társaságunk 2015. 
április hó elején tudta megkezdeni a 2014. augusztus 

15-től napjainkig terjedő időszakra vonatkozó számlák 
kibocsátását. A számlák kiállítása havonta történik, 

negyedéves számlázási/elszámolási időszakonként, az 
elsőként kiadott számlán az elszámolási időszak: 2014. 

08.15 — 2014. 10. 31.
Későbbi időpontban külön tájékoztatás alapján átté-

rünk a havi számlázási időszakokra.
A késedelmes számlakibocsátás miatt Önt semmiféle 

hátrány nem érheti.
Amennyiben számláink egyösszegű kifizetése az Ön 
számára nehézséget okoz, keresse fel személyesen 

illetve levélben ügyfélszolgálatunkat vagy érdeklődjön 
a dijbeszedőknél, éljen a részletfizetési lehetőségével!

Ügyfélszolgálataink elérhetőségei: 
2760 Nagykáta, Egreskátai út 27.

Telefon:06-29/440-154, 06-70/453-8102
Ügyfélfogadás rendje:

Hétfő — csütörtök: 8.00 — 15.00
    Péntek: szünetel

Központi ügyfélszolgálati iroda: 
5000 Szolnok, Thököly út 83.
Telefonszám: 06-40/180-124

Ügyfélfogadás rendje: 
Hétfő— kedd — csütörtök: 8.00 — 15.00 

Szerda: 8.00 — 20.00
Péntek: 8.00 — 14.00

A felmerült kellemetlenségek miatt szíves elnézését és 
megértését kérjük!

Tisztelettel:
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 

segíthessünk, mert aki vért ad, életet ment!

Köszönettel: Magyar Vöröskereszt.



15



16


